

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

7 СЕН 1977

г. Душанбе

ТЕАТР

Зажигают

Кажется, совсем недавно закончился очередной сезон в театрах республики, но театралы с нетерпением ждут, когда вновь раздвинутся занавесы, оживут сцены и закипят на них страсти — яркие, сильные, благородные.

Сегодня открывает свой сороковой сезон Таджикский государственный ордена Ленина

Все мы с особым волнением готовились к нынешнему сезону. Ведь он начинается в год празднования замечательного юбилея — 60-летия Великого Октября. Каждый наш артист, дирижер, режиссер, каждый работник театра понимает значение этой даты в истории нашего государства, меру ответственности перед зрителями и приложил все силы, все умение, талант, чтобы спектакль стал праздником для них. Великий Октябрь сделал наше искусство действительно народным, и дело чести, работников театра — быть

достойными наших зрителей.

Сегодня на нашей сцене пойдет опера Сайфитдинова «Рудаки». Это произведение уже получило высокую оценку зрителей и театральной общественности, стало значительным событием в развитии таджикского оперного искусства. В ближайшие дни мы покажем хорошо известные зрителям спектакли «Лейли и Меджнун», «Иоланта». Готовятся новая постановка оперы Сайфитдинова «Пулат и Гульру».

Особенно напряженной будет работа театра в дни празднования шестидесятилетия

рофанович Лаврищев, ветеран Великой Отечественной войны, ударник коммунистического труда.

Петр Митрофанович дал мне рекомендацию для поступления в кандидаты в члены КПСС и устное напутствие. «Смотри, Шерали, не подвывает наше дело. Коммунист не только хорошей работой проверяется. Помни об этом».

Мое поручение — член заводского комитета комсомола, отвечаю за комсомольскую политическую учебу. Пока я не могу сказать, что учеба поставлена так, как следовало бы. Были в прошлом году в некоторых кружках срывы занятий, в одном из них сменилось три пропагандиста. Думаю, что в этом году партком поможет нам подобрать более ответственных и подготовленных руководителей кружков.

Требуется нам и помощь администрации в таком, казалось бы, несложном деле, как установка стендов «Комсомольская жизнь». Дело до